



國宴

2014

十一购家电 只来百大电器

9.30-10.7

10月12日,省十三运将在安庆开幕



9月26日,市场星报、安徽财经网记者从省十三运会组委会召开的新闻发布会获悉,本届省运会将于10月12日在安庆市揭幕,10月21日闭幕。本届省运会设青少年部和高校部两个部别。青少年部设22个大项、557个小项,高校部设8个大项、181个小项,在项目设置、参赛规模、赛期跨度、赛区分布等多个方面都刷新了安徽省省运会的历史纪录。

■ 记者 江锐

规模空前,特点显著

据省体育局巡视员高维岭介绍,本届省运会竞赛组织特点显著,主要表现在这么几个方面。

项目设置最多。本届省运会设青少年部和高校部两个部别。青少年部设22个大项、557个小项,高校部设8个大项、181个小项,设项数为历届省运会最多。

参赛规模最大。本届省运会共

有16个市、69所高校参赛,参赛运动员10041人、裁判员1353人、工作人员2290人,累计参赛规模达13000余人,整体参赛规模为历届省运会最大。

赛期跨度最长。自本届省运会首项赛事——高校部乒乓球比赛4月26日在桐城开赛起,至10月21日比赛全部结束,本届省运会整个赛期

长达半年,跨度超过以往任何一届。

承办比赛项次最多。本届省运会除青少年部跳水比赛在合肥举办外,其余37项比赛均在安庆市举办,是历届省运会承办城市办赛项次最多的一次。

赛区分布最广。安庆市8个县(市)均承办了比赛,赛区分布范围为历届省运会最广。

竞技赛场,成绩显著

截至9月26日,省运会青少年部田径、游泳、射击3项预赛,排球、篮球甲组、乒乓球、跳水、体操、足球、武术套路、网球、蹦床、国际跤、武术散打、中国跤12项决赛,共计15项次比赛已经结束。青少年部各项赛事已产生金牌297枚,9月底前还将产生56.5枚金牌。高校部乒乓球、

篮球、手球、羽毛球、排球、足球等6项比赛已经结束,产生金牌47枚。

在前期的比赛中,运动成绩优良。目前,共有17人(队)打破了10项省青少年纪录。其中,田径项目4人(队)4次打破3项纪录,射击项目13支代表队13次打破7项纪录。

省运会开幕式前后,青少年部

将有皮划艇、拳击、橄榄球、游泳、柔道、篮球乙组、射击、羽毛球、手球甲组、击剑、举重、田径、跆拳道等13项比赛分别在安庆市区和怀宁等6个县赛区集中举行,将产生535枚金牌;高校部将有田径、健美操两个项目在安庆师范学院进行,产生135枚金牌。

各种活动,精心安排

本届省运会开幕式定于10月12日下午3:00在安庆市体育中心体育场举行。开幕式分入场仪式和群众文体表演两大部分,在开幕式前的暖场表演,安庆市著名的黄梅戏演员将为观众献上原汁原味的安徽黄梅戏经典唱段。“金秋宣城”开幕式群众文体展演,包括序曲“为中国梦加油”以及“黄梅花盛开”、“山水织锦绣”、“时代新节拍”、“振风龙

起舞”四个单元,参与表演人员绝大部分为安庆市相关体育协会体育爱好者和市内各高校大学生。

闭幕式初定于10月21日下午3:00在安庆市体育馆举行。

省运会开幕前后,我省还将在安庆举办首届体育美术、书法和摄影作品展,召开安徽省体育“双先”“群先”表彰大会、安徽省第三届体育科学大会等系列重要活动。

皖将苏丽仁川亚运披金挂银

团体赛金牌,个人赛银牌,一切都像是上届广州亚运会的“翻版”。9月26日,仁川亚运会射击赛场安徽选手再传捷报,女子10米移动靶比赛,苏丽先是与队友一起夺得团体赛金牌,她随后在个人赛上夺得银牌。至此,安徽选手在本届亚运会上已经取得5枚金牌。

■ 记者 江锐

扬威赛场,披金挂银

女子10米移动靶是非奥项目,仁川亚运会,中国队派出苏丽、李雪艳和杨曾三人出战。四年前广州亚运会,正是她们三人帮助中国队获得团体冠军,个人赛李雪艳夺冠,苏丽获得亚军。

10米移动靶分为慢射和速射两个

阶段,资格赛每个阶段打两组比赛,以总成绩排定名次。资格赛李雪艳384环列在第一,杨曾383环紧随其后,苏丽381环位居第三。团体方面,中国队以1148环获得冠军,并打破亚运会纪录。

半决赛两两PK,苏丽6:4战胜杨曾,李雪艳6:4战胜越南选手阮氏琼。决赛李雪艳对阵苏丽,李雪艳上来就以2:0领先,随后苏丽连得2分,双方前四组打成2平。第五组和第六组,李雪艳接连取胜,以4:2领先。第七组苏丽胜出后,第八组李雪艳又拿下5:3领先。第九组李雪艳沉着迎战,最终以6:3战胜苏丽,苏丽再次获得个人赛银牌。

合肥集训,载誉而归

由安徽合肥输送的选手苏丽,一举成名是在广州亚运会上夺得1金1银。2012年年初在卡塔尔首都多哈进行的

第12届射击亚洲锦标赛上,她夺得2枚金牌,而且团体赛成绩还打破了该项目世界纪录。当年在瑞典斯德哥尔摩进行的2012年移动靶射击世锦赛上,苏丽表现出色,一举夺得3枚金牌。为了更好地完成世锦赛和亚运会移动靶项目的参赛任务,保持我国男女移动靶项目的继续发展,男女移动靶项目国家队多次来到合肥,在安徽省射击运动管理中心进行了集训。前不久在西班牙格拉纳达结束2014年射击世锦赛上,苏丽和队友李雪艳、杨曾一起夺得团体冠军。

2010年广州亚运会上,苏丽还是一名新人,四年后,29岁的她已经是国家队老将了。那么,在比赛中是不是要起到领军的作用?苏丽告诉记者:“过去总想着跟对手怎么比,现在,只想着自己怎么比,只要心无杂念地完成所有的动作要领,成绩肯定差不了。”

斯嘉丽变身超能力女英雄

星报讯(记者 吴笑文) 从目前公开的院线档期排布上看,除去十一假期,今年10月的档期已成为多部好莱坞大片争夺的“主战场”。昨日记者获悉,由国际著名电影大师吕克·贝松执导,“性感女神”斯嘉丽·约翰逊领衔主演的科幻动作大片《超体》也将于下月登陆中国,为大片云集、竞争异常激烈的10月再添“一把火”。

张东林山水精品画明起开展

星报讯(记者 吴笑文) 明日上午,由安徽省美术家协会、安徽省书画院主办的笔墨院韵——张东林山水画精品展将在中国徽文化艺术馆开幕。

生于皖土,沐浴皖风,成就于京城的著名画家张东林先生,应邀来省合肥举办个展,可视为一次人生与艺术的回溯之旅。东林先生工花鸟,擅人物,尤精山水。据悉,此次画展明日起到10月7日止,免费对市民开放。